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Abertura de Sessão

ATA DA 05° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO
DIA  02  DE  MARÇO  DE  2026  ÀS  09:00  H  SOBRE  A  PRESIDÊNCIA  DO  VEREADOR
HAROLDO RODRIGUES, QUE SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA
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DOS VEREADORES. PRESENÇA VERIFICADA, TODOS PRESENTES. MOMENTO BÍBLICO.
E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARA ABERTA A SESSÃO. O
PRESIDENTE PASSA PARA A LEITURA,  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR  À  QUAL  É  APROVADA  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO
CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E EM
SEGUIDA  PASSA  PARA  A  ORDEM  DO  DIA.  SOLICITA  AO  SECRETÁRIO  QUE  FAÇA  A
LEITURA Da INDICAÇÃO 015/GVJRS/2026. INDICAÇÃO 016/GVJRS/2026. INDICAÇÃO 017/
GVJRS/2026.    INDICAÇÃO  018/GVJRS/2026.  INDICAÇÃO  023/GVASF/2026.  INDICAÇÃO
028/GVHRF/2026.  EM  SEGUIDA  O  PRESIDENTE  NO  USO  DE  SUAS  ATRIBUIÇÕES,
CONCEDE A SRA. ANDREIA BARBOSA DE PINHO, DIREITO DE FALA EM PLENÁRIO POR
5 MIN., DE ACORDO COM REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM
(ART. 334, I). SR. ANDREIA INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E FALA
QUE VEIO A TRIBUNA EM FAVOR DO MUNICIPIO, FALA QUE VEIO PEDIR PROTEÇÃO
AOS ANIMAIS,  COMO CACHORRO DE RUA E DIZ QUE ELES NÃO TÊM A ATENÇÃO
SOBRE ISSO. FALA QUE PEDIU AO VICE-ANDRIW A 3 ANOS ATRÁS NA IGREJA E ELE
NÃO DEU UM PEDIDO DE ATENÇÃO. FALA QUE A SAÚDE FAZ PARTE DOS CUIDADOS
COM OS CACHORROS DE RUA. DIZ TER PEGADO A UMA SEMANA UM CACHORRO DE
RUA ATROPELADO E MANDOU NO GRUPO DO VICE- PREFEITO E NINGUÉM LIGOU,
MANDOU  PARA  A  VETERINÁRIA  SÓ  PARA  POSTAR  E  ELA  NÃO  FEZ  QUESTÃO  DE
POSTAR O VÍDEO. FALA QUE É UMA COISA CRUEL, DEVIDO A NAÇÃO DE CUJUBIM E
PRECISA  REVER,  DIZ  QUE  SE  APARECEREM  NA  CÂMARA,  NÃO  PERDE  O  DIREITO
DELES. FALA QUE COMO VAI COBRAR OS VEREADORES SE NÃO ESTÃO PRESENTE NA
REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL E DIZ NÃO TER COMO.  FALA QUE VEIO ATRAVÉS
DOS CACHORROS DE RUA E ESTÁ COM O CACHORRO DE RUA A UMA SEMANA, ESTÁ
TRATANDO E DIZ QUE SUA AMIGA SALETE TAMBÉM ESTÁ PEDINDO, E QUE ELA ESTÁ
CUIDANDO DE UM CACHORRO DE LÁ E ELA CUIDANDO DE OUTRO DE CÁ. FALA QUE
NA  CHÁCARA  DOS  PERIQUITOS  O  PESSOAL  ESTÁ  LEVANDO  E  JOGANDO  OS
CACHORROS LÁ E DIZ QUE ISSO FAZ PARTE DA SAÚDE. FALA QUE NA PRAÇA ESTÃO
ALI BRINCANDO COM AS CRIANÇAS E TEM CACHORRO COM CÂNCER NAS PARTES
INTIMAS E AS CRIANÇAS ESTÃO BRINCANDO EM CIMA DA AREIA, PEDE QUE CUIDEM
DOS  CACHORROS,  PEDE  AO  ANDRIW,  E  DIZ  QUE  ESTÁ  PRECISANDO  DELES.
AGRADECE A OPORTUNIDADE E ENCERRA. O PRESIDENTE AGRADECE A SR. ANDREIA
E  DIZ  QUE  A  REIVINDICAÇÃO  DELA  SERÁ  ENCAMINHADA  AO  EXECUTIVO.  EM
SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A FALA DOS VEREADORES E PASSA A PALAVRA A
VEREADORA RENATA QUE CUMPRIMENTA A  TODOS E DIZ  QUE SUA FALA HOJE É
CONSTRANGEDORA E TRISTE. FALA QUE ELES VEREADORES É CRITICADO E MUITAS
DAS  VEZES  NÃO  SÃO  CULPADOS.  FALA  QUE  TEVE  GENTE  QUE  PROCUROU  ELA
DIZENDO  QUE  A  CÂMARA  ESTAVA  SEGURANDO  UM  PROJETO  DOS  ACS  AQUI,  E
EXPLICA DIZENDO QUE CHEGOU UM PROJETO NA CASA SEGUNDA-FEIRA DO THIAGO
FLORES, MAURÍCIO DE CARVALHO E HOJE JÁ VAI FAZER A LEITURA E APROVAR ELE,
EM UMA SEMANA. FALA QUE ESSE É O COMPROMETIMENTO DA CASA EM PROJETOS
BONS E  QUE TRAZ  BENEFÍCIOS  A  POPULAÇÃO,  DIZ  NUNCA TER  VISTO  NENHUM
VEREADOR SEGURANDO PROJETO QUE É DE BENFEITORIA PARA OUTRAS PESSOAS
QUE É AUMENTO DE SALÁRIO E DIZ QUE ELES COBRAM O AUMENTO DE SALÁRIO.
DIZ NÃO SABER DE ONDE ESSA FALA SAIU, MAS DE ALGUM LUGAR SAIU. FALA QUE É
CHATO  ESSA  SITUAÇÃO  E  QUE  OS  DEIXAM  CONSTRANGIDOS.  FALA  QUE  ELES
PREFEREM ACREDITAR NO EXECUTIVO DO QUE ACREDITAR NO VEREADOR. FALA QUE
NÃO SABE DE ONDE SAIU A CONVERSA E QUE O PREFEITO TAMBÉM NÃO CONSEGUE
CONTROLAR  A  BOCA  DO  SER  HUMANO,  MAS  DIZ  SER  TRISTE  ELES  ESTRAREM
PASSANDO POR ESSA SITUAÇÃO. FALA QUE NÃO SE ENCONTRA NENHUM PROJETO DE
AGENTE  DE  SAÚDE  NA  CÂMARA  E  DIZ  TER  IDO  ATRÁS  E  ESTÁ  COM  O  ÉDER,  O
PROCURADOR PARA ANALISAR, EXPLICA DIZENDO QUE É O AUMENTO DO SALÁRIO-
MÍNIMO QUE TEVE NO FINAL DO ANO. FALA QUE VEIO TRAZER A TRIBUNA SOMENTE
ESSA INDIGNAÇÃO DE SEMPRE ACHAR QUE O VEREADOR É O CULPADO. VEREADOR
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HERLON  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  A  VEREADORA  PELA  FALA,  DIZ  QUE  NA
VERDADE  EXISTE  UMA  CONFUSÃO  NA  MENTE  DA  POPULAÇÃO  COM  RELAÇÃO  A
QUEM  MELHORA  SALÁRIO  DE  FUNCIONÁRIO  PÚBLICO.  FALA  QUE  O  VEREADOR
APROVA O SALÁRIO, MAS NÃO TEM CONDIÇÃO NENHUMA DE CRIAR PROJETO DE LEI
PARA MELHORAR SALÁRIO, DIZ QUE QUEM MELHORA É O EXECUTIVO E ENQUANTO
ELES NÃO PREPARAREM A DOCUMENTAÇÃO E MANDAR PARA A CÂMARA, A CÂMARA
DE  FORMA  ALGUMA  TEM  AUTONOMIA  PARA  AUMENTAR  SALÁRIO.  VEREADOR
REGINALDO PEDE A  PARTE E  PARABENIZA A  VEREADORA POR TER LEVANTADO A
QUESTÃO E ESTAR DEFENDENDO A CÂMARA. FALA QUE A MAIORIA DOS VEREADORES
FOI COBRADO E COBROU A QUESTÃO DO AUMENTO DOS PLANTÃO DOS TÉCNICOS E
ENFERMEIROS,  DIZ  QUE  INCLUSIVE  HOJE  ESTÃO  DEFASADOS  DE  TÉCNICO  DE
ENFERMAGEM PORQUE AUMENTOU A QUESTÃO DO PEDAGIO E ELES PAGAM PARA
VIR E VOLTAR, E ELES GANHAM 80 E POUCO, E DIZ QUE ELES OS COBRAM PENSANDO
QUE O VEREADOR TEM O PODER DE FAZER O PROJETO DE LEI PARA AUMENTAR. FALA
QUE TEM CERTEZA QUE NENHUM DOS VEREADORES VOTARÁ CONTRA O AUMENTO
DOS TÉCNICOS E ENFERMEIROS, ASSIM COMO OS DO AGENTES. VEREADORA RENATA
CONTINUA  SUA  FALA  E  DIZ  SER  ISSO,  ESCLARECER  OS  FATOS  E  TRAZER
TRANSPARÊNCIA.  VEREADORA  ANA  PAULA  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  A
VEREADORA. FALA QUE TODOS OS VEREADORES CORREM ATRAS E COBRA. CITA AS
ESTRADAS E DIZ QUE SE PEGAREM AS GRAVAÇÕES E OLHAR AS FALAS DE TODOS OS
VEREADORES  TÊM  COBRANÇA,  INDICAÇÃO  E  REQUERIMENTO,  AÍ  CHEGA  NOS
GRUPOS,  IGUAL  FOI  MANDO  ‘’  UM  PIOR  QUE  O  OUTRO,  SÓ  FAZ  AS  COISAS  NAS
ELEIÇÕES’’  E  DIZ  QUE  ISSO  É  MUITO  TRISTE,  PORQUE  A  POPULAÇÃO  TEM  QUE
ENTENDER QUE VEREADOR NÃO EXECUTA, ELE FISCALIZA, ELE COBRA E DIZ QUE
ESTÁ CÂMARA FAZ MUITO MAIS DO QUE O QUE É DE PARA FAZER, FALA QUE  DUVIDA
A CÂMARA EM QUALQUER OUTRO MUNICÍPIO QUE TRAZ TANTO RECURSO IGUAL
 ELES TRAZEM AQUI PARA CUJUBIM. FALA QUE NÃO SÃO TODOS OS MUNÍCIPES QUE
FAZEM ISSO, TEM OS QUE ENTENDEM, SÓ QUE A INFORMAÇÃO PRECISA CHEGAR DA
MANEIRA CORRETA PARA NÃO ACONTECER O QUE ACONTECEU AQUI E LÊ ASSIM, ‘’
TEMOS UM DEPUTADO NA NOSSA CIDADE, VEREADORES MARAVILHOSOS, PASSOU A
POLÍTICA, O SALÁRIO GORDO TÁ CAINDO NA CONTA, O RESTO QUE SE EXPLODA’’ E
DIZ QUE  NÃO É DESSE JEITO, E FALA QUE MUITAS VEZES ELES FICAM SEM SALÁRIO
TENTANDO  AJUDAR  OS  OUTROS,  CORRENDO  IGUAL  UM  DOIDO,  E  DIZ  QUE  O
PAULINHO JÁ  DEVE ESTAR DOIDO,  DA QUANTIDADE DE INDICAÇÃO QUE RECEBE.
FALA  QUE  ESTÁ  NA  HORA  DA  POPULAÇÃO  ACORDAR  QUE  A  CULPA  NÃO  É  DO
VEREADOR, E PARABENIZA POR TRAZER ESSA SITUAÇÃO À TONA, PORQUE É UMA
COISA  REVOLTANTE,  PARABENIZA  POR  DEFENDER  A  CLASSE  COM  TAMANHA
MAESTRIA. VEREADORA RENATA CONTINUA SUA FALA E DIZ É IGUAL A ANA FALOU,
ESTÃO  NUM  PERÍODO  CHUVOSO,  ESTRADA,  TODO  ANO  SÃO  ARRUMADAS,  MAS
QUANDO  É  PERÍODO  DE  CHUVA,  NADA  AGUENTA.  FALA  QUE  NA  CASA,  TEM  O
VEREADOR HERLON TROUXE MAIS  DE  7  MILHÕES PARA ARRUMAR A  ESTRADA E
SEMPRE TEM TENTADO BASTANTE, MAS, INFELIZMENTE, NÃO CONSEGUE AGRADAR
A TODOS.  AGRADECE AO PAULINHO POR TER ATENDIDO UM PEDIDO QUE VINHA
COBRANDO HÁ MUITOS DIAS  NA 86  E  DIZ  SER UM RECURSO DA EX-VEREADORA
ROSA, QUE CONSEGUIU ATRAVÉS DO CIRONE DEIRÓ E O PAULINHO EXECUTOU, DIZ
QUE ESTAVA UM TRAJETO BEM FEIO. FALA QUE ESTAR FELIZ POR ELE TER ATENDIDO
ESSE  PEDIDO  E  O  PEDIDO  NAS  CHÁCARAS  DOS  PERIQUITOS,  COM  RELAÇÃO  AO
ROMPIMENTO E ELES FORAM LÁ E ATENDEU.  FALA SOBRE O CENTRO DA ZOONOSE E
DIZ SER COMPLICADO, E DIZ QUE HOJE O SER HUMANO NÃO ESTAR AMANDO NEM
ELES, E AI SE DEPARA COM CACHORRO. FALA QUE É TÃO DIFÍCIL, PORQUE QUE SE
TEM UM CACHORRO DE RUA, O SER HUMANO O JOGOU PARA FORA. FALA QUE SE
VOCÊ ATROPELA UM CACHORRO E VÊ QUE ELE ESTÁ VIVO E LARGA PARA TRÁS, E DIZ
QUE A HUMANIDADE ELA ESTÁ MUITO ESTRANHA, PERDEU O AMOR AO PRÓXIMO.
FALA QUE HOJE TEM UMA POPULAÇÃO DE MAIS DE 20 MIL PESSOAS E SE CADA UM
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PEGASSE UM CACHORRO, NÃO TINHA CACHORRO DE RUA.  FALA QUE O QUE ELA
TROUXE  AQUI  É  UM  PROBLEMA  DE  SAÚDE  PÚBLICA,  É  UM  PROBLEMA  PARA  OS
VEREADORES,  É  UM PROBLEMA GRANDE PARA O  PREFEITO A  SER ENFRENTADO.
FALA  QUE  NÃO  É  FÁCIL,  MAS  TAMBÉM  NÃO  É  IMPOSSÍVEL  E  O  QUE  FALTA  É  A
HUMANIDADE, TER UM OLHAR DIFERENTE. FALA QUE ELA FOI PROCURAR AJUDA DE
EMPRESAS E NEM SEQUER, ISSO PORQUE DIZ TER AMOR AOS CACHORROS E QUE
FORMOU, E ELA PROCUROU UMA AJUDA. FALA QUE O QUE ESTÁ FALTANDO É AMOR.E
ENCERRA.  O  PRESIDENTE  PASSA  A  PALAVRA  AO  VEREADOR  ALÉCIO  QUE
CUMPRIMENTA A TODOS E PARABENIZAR A SECRETÁRIA QUE ESTÁ PRESENTE HOJE,
E DIZ QUE HOJE ESTÁ INICIANDO AS AULAS NA ESCOLA 23 DE MARÇO.  PARABENIZAR
O  PREFEITO,  QUE  COLOCOU  MAIS  30  DIAS  PARA  FRENTE  PARA  COMEÇAR,  ATÉ
PORQUE DENTRO DAQUELA REGIÃO TEM VÁRIOS PONTOS CRÍTICOS, E DIZ QUE VAI
FALAR AGORA, DEVIDO À DIFICULDADE, TODO ANO ENCONTRAM DIFICULDADE NA
REGIÃO. FALA QUE TEM MAIS DE 7 MILHÕES DE CASCALHAMENTO E ACREDITA QUE
NO PRÓXIMO ANO QUE VEM, A SECRETÁRIA VAI CONSEGUIR COMEÇAR AS AULAS,
TUDO NO MESMO MÊS, NO MESMO DIA, PORQUE DAÍ VAI TER CASCALHAMENTO, O
PREFEITO VAI EXECUTAR ESSAS OBRAS, SECRETÁRIO. PARABENIZAR O SECRETÁRIO,
E  DIZ  QUE  DENTRO  DA  MEDIDA  DO  POSSÍVEL,  VEM  FAZENDO  UM  EXCELENTE
TRABALHO.  FALA  DA  86,  QUE  ESTAVA  CAÓTICO,  E  JÁ  FOI  CASCALHADO  E  A
POPULAÇÃO ESTÁ CONTENTE.  FALA QUE FEZ UMA INDICAÇÃO E DEIXA UM PEDIDO
AO SECRETÁRIO  QUE DE  UMA ATENÇÃO NA LINHA 13,  DIZ  QUE LÁ  TEM VÁRIAS
POÇAS D'ÁGUA E  VAI  TER CASCALHAMENTO E  PEDE ATENÇÃO.  REFORÇAR NA 1°
LINHA,  DO  GALO  VELHO  E  DIZ  QUE  TODA  SEMANA  RECEBE  VÍDEO,  SÃO  TRÊS
MORROS NA PRIMEIRA LINHA E QUANDO CHOVE, O CAMINHÃO DE LEITE JÁ MANDA
ÁUDIO, QUE VAI SER DIFÍCIL DE CHEGAR ATÉ O TANQUE DOS PRODUTOR, FALA QUE
ÀS VEZES O CAMINHÃO ESTÁ CARREGADO E ATOLA, O TRANSPORTE ESCOLAR VAI
COMEÇAR  AGORA,  E  DIZ  QUE  SE  NÃO  DÁ  ATENÇÃO  ALI,  OS  ÔNIBUS  NÃO  VÃO
CONSEGUIR  SUBIR  OS  MORROS.  VEREADOR  REGINALDO  PEDE  A  PARTE  E
PARABENIZA O VEREADOR POR ESTAR SEMPRE COM OS OLHOS ATENTOS NA REGIÃO
DO GALO VELHO, AJUDANDO A COBRAR, FALA QUE A POPULAÇÃO, É MERECEDORA DE
ATENÇÃO  COMO  OS  OUTROS  LUGARES.  FALA  QUE  CONVERSANDO  COM  O
SECRETÁRIO DE OBRAS PELO WHATSAPP, ELE INFORMOU QUE A RETINHA ESTÁ NA
SEGUNDA LINHA FAZENDO A SAÍDA DA ÁGUA HOJE. FALA QUE JÁ COBROU, FALOU E
OS MORROS QUE PRECISA SER CASCALHADO E ELE FALOU QUE SIM, QUE VAI PARA
MEXER ESSA SEMANA. REFORÇAR A COBRANÇA DA VEREADORA ANA NA TERCEIRA
LINHA DO GALO VELHO, FALA QUE É NECESSÁRIO MEXER NAQUELE MORRO. FALA
QUE NA QUINTA LINHA PERTO DO LEOMAR TEM UM BUEIRO, PERTO DO LEOMAR QUE
POSSA DAR UMA ATENÇÃO.  VEREADOR ALÉCIO CONTINUA SUA FALA E PARABENIZA
A SÉTIMA LINHA, PARABENIZAR O PAULINHO E DIZ QUE ESTAVA GRAVE UMA PARTE
DA LINHA, NÃO CONSEGUIA SAIR SENTIDO DA ANGELIN, NA SEMANA PASSADA, O
SECRETÁRIO  DESLOCOU  O  MAQUINÁRIO  E  RESOLVEU  O  PROBLEMA.  DEIXA  UMA
INDICAÇÃO VERBAL NA LINHA MUTUM, NA ÁGUAS CLARAS, TEM UM BUEIRO E ESTÁ
PERIGO, E PRECISA URGENTE, ÀS VEZES UMA RETRO, UMA CARREGADEIRA RESOLVE
NA LINHA ÁGUAS CLARAS. FALA QUE NO SENTIDO DA ATALAIA TEM UM BUEIRO COM
UM TUBO PAD QUE FOI IMPLANTADO, E PRECISA DE CORREGIMENTO, SENÃO VAI SER
PERIGOSO EM ATÉ PERDER O TUBO,  OU AMASSAR.  PARABENIZAR O SECRETÁRIO,
MESMO COM EQUIPE PEQUENA E REDUZIDA, VEM TRABALHANDO DE SEGUNDA A
SÁBADO,  OS  MENINOS  VÊM  TRABALHANDO  PARA  SANCIONAR  ESSES  POSTOS
CRÍTICOS E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A VEREADORA ANA PAULA
QUE  CUMPRIMENTA  A  TODOS  E    FALA  QUE  SUA  FALA    É  PARA  COBRAR  TRÊS
SECRETARIAS,  ALGO  QUE  JÁ  VEM  COBRANDO,  FALA  QUE  QUER  LEVAR  ESSAS
INDICAÇÕES  VERBAIS  AO  SECRETÁRIO  DE  OBRA,  E  O  PARABENIZA  PELO  ÓTIMO
TRABALHO QUE FOI FEITO  NA LINHA 86, DIZ TER FICADO UM SERVIÇO DE EXTREMA
QUALIDADE, SÓ QUE INFELIZMENTE TEM OUTROS PONTOS CRÍTICOS DENTRO DA
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CIDADE QUE PRECISA SER CORRIGIDOS, E CITA EXEMPLO, A PONTE SOBRE O RIO
PRETO NA LINHA CORRENTE, PERTO DA CASA DO SEU NATAN, DIZ QUE TEVE UMA
RECLAMAÇÃO QUE PASSOU UMA CAMINHONETE  E ESTRALOU BASTANTE,  E TEM
QUE DAR UMA OLHADA. PEDE MAIS UMA VEZ O TRAVESSÃO QUE LIGA A PONTE DO
RIO PRETO ATÉ A LESTE ATÉ A B-98, E DIZ QUE ESTÁ CAÓTICO, ESTÁ FEIO, E ESTÁ
RECEBENDO  MUITA  COBRANÇA  DE  MUITO  MORADOR,  FALA  QUE  É  UM  ESPAÇO
PEQUENO  QUE  ACREDITA  QUE  UM  DIA  DE  SOL,  SE  PEGAR  PARA  DAR  UMA
PATROLADA,  JOGAR  UM  CASCALHO,  LEVANTA  UM  POUCO  FAZ.  FALA  DO
PATROLAMENTO DA TERCEIRA LINHA DO GALO VELHO E DIZ ESTÁ FEIO, MAS SABE,
QUE NÃO É CULPA DO PREFEITO, NÃO É CULPA DO SECRETÁRIO E FALA QUE TEMOS
QUE AGRADECER QUE DEUS ESTÁ MANDANDO CHUVA, MAS INFELIZMENTE ACABA
COM A ESTRADA. FALA COM O SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE E DIZ TER MUITO
LIXO SENDO JOGADO NAS SAÍDAS DA CIDADE E PRECISA FAZER ALGUMA COISA. FALA
QUE VIU QUE A MÍDIA DA PREFEITURA PUBLICOU UMA NOTA, FALANDO QUE TEM
MULTA,  DENÚNCIAS  E  PEDE  ENCARECIDAMENTE  PARA  A  POPULAÇÃO  AJUDAR  A
DENUNCIAR. FALA QUE A PARTIR DO MOMENTO QUE DÁ OPORTUNIDADE PARA UMA
PESSOA JOGAR PARA ENFEIAR A CIDADE, PARA CORRER O RISCO DE TRAZER DOENÇA,
TRANSMITIR DOENÇA, VAI ABRIR PARA TODAS AS OUTRAS. DIZ TER DOIS LUGARES
QUE VIU, UM INDO NA ONDE O CAMINHÃO PIPA PEGA ÁGUA, INDO PARA A SHIRLEY, E
NA PONTE DO RIO CUJUBIM. PEDE TAMBEM PARA VERIFICAR AQUELA LEI QUE FALA
SOBRE OS TERRENOS BALDIOS, E DIZ TER MUITO TERRENO BALDIO SUJO NA CIDADE,
E O MATO ESTÁ Á MAIS DE TRÊS METROS DE ALTURA, FALA QUE PRECISA VERIFICAR
A SITUAÇÃO DAQUELA LEI, SE ELA ESTÁ VALENDO PARA NOTIFICAR A POPULAÇÃO
PARA FAZER LIMPEZA. FALA QUE PRECISA TER ESSE CUIDADO, PORQUE É QUESTÃO
DE  SAÚDE,  SEGURANÇA,  MOSQUITO  DA  DENGUE,  É  UMA  SITUAÇÃO  SÉRIA  E
URGENTE  QUE  PRECISA  ESTAR  VERIFICANDO.  FAZ  UMA  INDICAÇÃO  DA  RUA
MARACANÃ,  EM  FRENTE  AO  BANCO  SICOOB,  PARA  CONSTRUIR  UM
ESTACIONAMENTO  POR  FIM  AGRADECE  E  ENCERRA.  O  PRESIDENTE  PASSA  A
PALAVRA  AO  VEREADOR  JANIO  QUE  CUMPRIMENTA  A  TODOS  E  AGRADECE  AO
SECRETÁRIO DE OBRAS PAULO POR TER ATENDIDO UM PEDIDO DOS MORADORES NA
LINHA  CA-08  ATRAVÉS  DELE  E  PARABENIZA  PELO  TRABALHO  FEITO.  FALA  QUE
ANDOU NA 1°, 2°, 3°, 4°, 5°, 6 E ° 7° LINHA E DA OS PARABÉNS PELO SERVIÇO FEITO
POR LÁ. FALA QUE ESSAS LINHAS ELE FEZ INDICAÇÕES ALGUNS DIAS ATRAS E UMAS
FOI ATENDIDA E OUTRAS NÃO E PEDE AO SECRETARIO PARA QUE OLHE E VEJA O QUE
PODE SER FEITO. FALA DO BUEIRO NA CA-04 SENTIDO AO IVO E DIZ QUE ESTÁ BEM
PERIGOSO,  DEIXA  COBRANÇA  AO  SECRETÁRIO.  AGRADECE  E  PARABENIZA  O
SECRETARIO  DE  OBRA  POR  TER  ATENDIDO  O  PEDIDO  DELE  E  DOS  DEMAIS
VEREADORES. FALA DA LINHA 13 E DIZ QUE OS MORADORES MANDARAM VÁRIAS
COBRANÇAS E  PEDE AO SECRETARIO QUE DE UMA OLHADA,  FALA QUE TEM UM
LUGAR QUE ESTÁ QUASE UNS 50 METROS DE ALAGAMENTO NO MEIO DA ESTRADA.
FALA QUE RECEBEU UMA COBRANÇA EM FRENTE AO SICOOB E PEDE PARA VER SE
CONSEGUE FAZER ESTACIONAMENTO ALI. COBRA MAIS UMA VEZ A LESTE E PEDE
QUE DE UMA OLHADA, E DIZ TER VÁRIAS RECLAMAÇÕES. VEREADORA RENATA PEDE
A PARTE E PARABENIZA O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PELO SERVIÇO QUE
VEM  FAZENDO  NO  MUNICÍPIO,  SERVIÇO  DE  ÓTIMA  QUALIDADE  E  SEMPRE
ATENDENDO OS VEREADORES NA MEDIDA DO POSSÍVEL. FALA QUE PARA FAZER UM
ACESSO TEM QUE TER UMA ESTRUTURA, E FALA DA IDEIA DE COLOCAR PROIBIDO
ESTACIONAR E DIZ QUE DENTRO DO SICOOB EXISTE VAGA PARA UNS 50 CARROS E
NINGUÉM QUER ENTRAR. FALA PARA COLOCAR PLACA PROIBIDO ESTACIONAR, E O
PESSOAL DO DETRAN ORIENTA POR ESSES PRIMEIROS MESES E ACABA COM AQUILO
E  O  PESSOAL  VAI  PARA  O  ESTACIONAMENTO  DO  SICOOB.  VEREADOR  JÂNIO
CONTINUA  SUA  FALA  E  PEDE  PARA  O  DETRAN  QUE  POSSA  ESTAR  VENDO  AS
PROVIDENCIAS CABÍVEIS. POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A
PALAVRA  AO  VEREADOR  HERLON  QUE  CUMPRIMENTA  A  TODOS  E  FALA  SOBRE
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ALGUMAS REIVINDICAÇÕES DA POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO. DIZ ESTAREM PASSANDO
UM MOMENTO MUITO CHUVOSO, VÁRIOS VEREADORES COBRANDO A QUESTÃO DAS
ESTRADAS  E  DIZ  TER  ESTADO  HOJE  PELA  MANHÃ  NA  SECRETARIA  DE  OBRAS,
CONVERSANDO COM O SECRETÁRIO DE OBRAS E NA OPORTUNIDADE CONVERSOU
COM O SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, QUE ESTAVA POR ALI, FALA QUE ELE É UMA
PESSOA QUE SE PREOCUPA MUITO COM A QUESTÃO DA ÁREA RURAL, DEVIDO AO
PRODUTOR,  ESCOAR  A  PRODUÇÃO,  PRECISA  TER  ESTRADA  E  SE  ELE  NÃO  TIVER
ESTRADA,  NÃO  CONSEGUE  CHEGAR  NA  CIDADE.  FALA  QUE  NESSES  MESES  DE
FEVEREIRO E MARÇO, SÃO MESES DE MUITOS PROBLEMAS, ONDE CHOVE MUITO, E A
PREFEITURA, O SECRETARIO ESTÁ TRABALHANDO, MAS EXISTEM ALGUNS PONTOS,
QUE ACREDITA, QUE ESSE ANO IRÁ CONSEGUIR RESOLVER. FALA QUE SÃO PONTOS
QUE, TODOS OS ANOS, REPETEM A MESMA SITUAÇÃO. FALA QUE ESTÃO NA LUTA
PARA CONSEGUIR AS MANILHAS, PARA A COLOCAR NO TRAVESSÃO DA LESTE MATO
GROSSO,  EM  FRENTE  À  CASA  DOS  PRODUTORES,  PARA  QUE  LEVANTE  AQUELE
TRECHO.  DIZ  SER  UM  TRECHO  BEM  COMPLICADO,  E  OS  VEREADORES  JÁ  FALOU
DESSE  TRAVESSÃO  E  QUE  PRECISA  RESOLVER  DE  UMA  VEZ  POR  TODAS  PARA
MELHORAR  ESSA  SITUAÇÃO.  VEREADOR  ALÉCIO  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  O
SECRETARIO MARCELO, DIZ QUE ESSA SEMANA, ESTEVE REALIZANDO TAPA-BURACO
NAS RUAS DO MUNICÍPIO. PARABENIZA O VEREADOR HERLON PELA COBRANÇA DO
TRAVESSÃO.  PARABENIZA  O  MARCELO  E  TODA  A  EQUIPE,  DA  SECRETARIA  DE
INFRAESTRUTURA E DIZ QUE TEM DIA QUE ESSES MENINOS ESTÃO 10, 11 HORAS DA
NOITE, REALIZANDO TAPA-BURACO, E DIZ QUE A MASSA VEM QUENTE E ELA TEM
QUE SER TAMPADA NO DIA, PORQUE SE NÃO ELA ESFRIA E O SERVIÇO NÃO FICA DE
QUALIDADE.  AGRADECE  O  DEPUTADO  PEDRO  FERNANDES  QUE  MANDOU  ESSA
MASSA  ASFÁLTICA,  QUE  ESTÁ  REALIZANDO  ESSE  TAPA-BURACO  NA  CIDADE.
PARABENIZA O PREFEITO POR CORRER ATRÁS PARA QUE ESSES TAPA-BURACO DAS
RUAS, DAS VIAS URBANAS DO MUNICÍPIO VENHAM A SER CONSERTADO. VEREADOR
HERLON CONTINUA SUA FALA E DIZ TER VÁRIOS TRECHOS QUE AINDA PRECISAM
SER  FEITOS.  PARABENIZA  PELA  FORMA  QUE  SEMPRE  TEM  ATENDIDO  TODOS  OS
VEREADORES DA CASA. PARABENIZA O DORE SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE DO
MUNICÍPIO E DIZ TER ESTADO CONVERSANDO COM DOIS PRODUTORES QUE TÊM
CHÁCARAS NO FUNDO DO ANTIGO LIXÃO, E ESTAVA COBRANDO HÁ BASTANTE DIAS
UMA  RESOLUÇÃO  DAQUELE  PROBLEMA  ALI,  PORQUE  TÊM  DUAS  CHÁCARAS  NO
FUNDO E ELES PRECISAM PASSAR ALI E TEM UM IMPEDIMENTO PELO SEDAM PARA
QUE ELES PASSEM NAQUELE TRECHO E O DORE, QUE ESTÁ EM NEGOCIAÇÃO PARA
QUE A PREFEITURA TOME POSSE DAQUELES TERRENOS E FAÇA OUTROS TERRENOS
E DIZ QUE LOGO O DORE VAI CONSEGUIR AJEITAR E RESOLVER A SITUAÇÃO. FALA
SOBRE O CENTRO DE ZOONOSE, E DIZ SER ALGO QUE É NECESSÁRIO SE CRIAR, MAS
É ALGO QUE TEM QUE SER MUITO BEM PLANEJADO, TEM QUE SER ALGO MUITO BEM
ESTUDADO, PARA QUE NÃO CRIE MAIS UM PROBLEMA. FALA QUE A POPULAÇÃO ESTÁ
PEDINDO  A  CRIAÇÃO  DOS  CENTROS  ZOONOSES  E  DIZ  TER  TIDO  COBRANÇAS,
ALGUMAS  VEZES,  NO  ANO  PASSADO  TAMBÉM  TEVE  ALGUMAS  PESSOAS,  E  ELE
CORREU  ATRÁS  PARA  VER  A  POSSIBILIDADE,  MAS  TEM  QUE  HAVER  ESSA
SENSIBILIDADE DO PODER EXECUTIVO, DE CRIAR E TEM QUE SER BEM PLANEJADO.
FALA QUE NÃO BASTA SOMENTE TIRAR DA RUA, PRENDER, E LARGAR PARA LÁ, TEM
QUE  TER  UMA  PESSOA  RESPONSÁVEL  PARA  CUIDAR  DALI,  VAI  TER  QUE  PASSAR
PAGAR GENTE PARA CUIDAR 24 HORAS E DIZ QUE NÃO É ALGO TÃO SIMPLES ASSIM,
MAS  É  ALGO  QUE  TEM  QUE  SE  PREOCUPAR  SIM,  E  TEM  QUE  CUIDAR.  FALA  AO
SECRETÁRIO  DE  OBRAS,  COM  RELAÇÃO  A  SITUAÇÃO  DO  CASCALHAMENTO  DE
ESTRADA  E  DIZ  TER  UMA  LINHA  QUE  TEM  QUE  SER  PRIORIDADE.  PEDE
ENCARECIDAMENTE AO PREFEITO MUNICIPAL E AO SECRETÁRIO DE OBRAS PARA
QUE COLOQUE PARA FAZER ESPECIALMENTE A LINHA 16, PASSANDO PELA LINHA 18,
110, PEGANDO A LINHA 114 RUMO A PONTO 8 E NA 106, ONDE O VEREADOR ALECIO
ACABOU DE FAZER A INDICAÇÃO, E DIZ SER AS LINHA MAIS COMPRIDA QUE TEM.
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FALA QUE ESTÁ PARA COMEÇAR AS AULAS NA 23 E DIZ QUE SE AQUELA ESTRADA
ESTIVER DO JEITO QUE ESTÁ A 110, O PESSOAL NÃO ESTÁ NEM PASSANDO POR LÁ,
ESTÁ DANDO A VOLTA PELA 98, QUE É MUITO MAIS LONGE, MAS ESTÁ PASSANDO
PELA  98,  PORQUE  A  110  ESTÁ  PRATICAMENTE  INTRANSITÁVEL.  FALA  QUE  É  UM
PEDIDO QUE FAZ  E  AS  PESSOAS TÊM QUE SE  CONSCIENTIZAR DE  QUE ÀS  VEZES
ELES PRECISA, MAS ÀS VEZES TEM ALGUÉM QUE PRECISA DO MESMO BENEFÍCIO,
SÓ  QUE  A  SITUAÇÃO  DELE  É  MUITO  PIOR.  VEREADOR  ALÉCIO  PEDE  A  PARTE  E
PARABENIZA, DIZ QUE REALMENTE ESSES RAMAL, SÃO LUGARES LONGE, ONDE TEM
VÁRIAS  LINHAS  QUE  LIGAM  ESSES  RAMAL,  QUE  LIGA  O  MUNICÍPIO.  FALA  QUE
AUTOMATICAMENTE FAZENDO ESSES RAMAL, AS LINHAS LIGAM NELA, E LIGA NO
MUNICÍPIO, PARA O PRODUTOR ESCOAR A PRODUÇÃO, FALA QUE SÃO TODAS QUE
IRÃO SER ATENDIDAS, MAS VAI TER UM CRONOGRAMA DA SECRETARIA DE OBRAS,
POR ONDE VAI COMEÇAR, E ONDE VAI TERMINAR. VEREADOR HERLON CONTINUA
SUA FALA E AGRADECE AO VEREADOR PELO APOIO. FALA QUE É SÓ ESSE PEDIDO
PARA FAZER, E DEIXAR O SECRETÁRIO DE OBRAS E O PREFEITO MUNICIPAL ATENTO
NESSA  SITUAÇÃO  PARA  QUE  NÃO  VÁ  FAZER  OUTROS  TRECHOS,  QUE  TAMBÉM  É
IMPORTANTE,  MAS  NÃO  TEM  A  NECESSIDADE  TÃO  GRANDE  QUANTO  AQUELA
REGIÃO. FALA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, COM RELAÇÃO AO REFORÇO DE
ENERGIA NA PRAÇA DA BÍBLIA, FALA QUE É ALGO QUE JÁ PEDIU NO ANO PASSADO, E
PRECISA DE UM REFORÇO DE ENERGIA PARA QUE NA HORA DE FAZER OS EVENTOS
NÃO TEM QUE FICAR DEPENDENDO DE ENERGIAS,  DEPENDENDO DE LIGAR PARA
ELETRICISTA NO DIA DOS EVENTOS PARA IR PENDURAR UM FIO, CORRENDO O RISCO
DE TOMAR UM CHOQUE. FALA QUE É UMA PREOCUPAÇÃO QUE TEM PARA ATENDER O
POVO, PRINCIPALMENTE OS EVANGÉLICOS DA PRAÇA DA BÍBLIA. POR FIM AGRADECE
E  ENCERRA.  O  PRESIDENTE  PASSA  A  PALAVRA  AO  VEREADOR  REGINALDO  QUE
CUMPRIMENTA A TODOS E FALA QUE LEMBROU DE ALGUMAS COBRANÇAS, DIZ QUE
NA SESSÃO PASSADA, ELOGIOU O MARCELO E QUE ELE REALMENTE VEM FAZENDO
UM  BOM  TRABALHO  NA  SECRETARIA  DE  INFRAESTRUTURA.  DEIXA  COBRANÇA,
SOBRE A QUESTÃO DO LADO DO SERC, AQUELA RUINHA, QUE POSSA ESTAR DANDO
UMA ATENÇÃO ALI, FALA QUE OS MORADORES VÊM HÁ ANOS COBRANDO, FALA QUE
É POUCOS BURACOS E SE SOBRAR UM POUQUINHO DE REJEITO COM RS, QUE POSSA
DAR  UMA  ATENÇÃO  PARA  AQUELA  POPULAÇÃO.  DEIXA  COBRANÇA,  UMA  FAIXA
ELEVADA, ENTRE A DONA VERA, ENTRE O MENOR PREÇO, FALA QUE ALI TEM UM
FLUXO MUITO GRANDE, E PODE ACONTECER UM ACIDENTE. DEIXA REFORÇO E DIZ
QUE AO LADO DO POSTO DO ILHA PARALELO A IGREJA CATÓLICA QUE POSSA DAR
UMA  LIMPEZA  ASSIM  QUE  PUDER.  FALA  QUE  ESTEVE  EM  PORTO  VELHO  ESSA
SEMANA E ENTRE UMA AGENDA E OUTRA ESTEVE COM A AGENDA NO IDARON DE
PORTO VELHO PARA DEFENDER O POVO QUE REALMENTE VEM SOFRENDO MUITO
NAS MÃOS DOS POLÍTICOS E DIZ QUE VEM SOFRENDO HOJE A NÍVEL DE ESTADO.
FALA  QUE ALGUNS DOS  MORADORES  DA  08  O  PROCURARAM SOBRE A  QUESTÃO
NORMATIVA QUE O GOVERNO DO ESTADO ESTABELECEU AO IDARON QUE NÃO PODE
MAIS ABRIR FICHA DENTRO DESSAS RESERVAS, EXPLICA QUE AQUELA QUE ESTÃO
ATIVAS CONTINUARAM ATIVAS E AQUELAS QUE ESTÃO SEM O GADO,  MAS QUE O
PRODUTOR  ABRIU  A  FICHA  EM  2017,  NÃO  PODE  TER  UM  ARRENDATÁRIO,
COMODATÁRIO, NÃO PODE COLOCAR NA FICHA. FALA QUE ESSA FOI SOBRE SUA IDA
LÁ NO IDARON E DIZ QUE O QUE ESTIVER AO ALCANCE DELES LÁ ELES IRÃO FAZER,
RESPEITANDO  INFELIZMENTE  UMA  NORMATIVA  DO  GOVERNO  DO  ESTADO  DE
RONDÔNIA QUE VEIO PARA LASCAR COM O PRODUTOR RURAL. FAZ CONVITE AOS
VEREADORES  PARA  QUE  QUANDO  ELES  ESTIVEREM  NO  HOTEL  QUEM  QUISER
PARTICIPAR ELE IRÁ ATÉ ELES PEDIR INFORMAÇÃO E SABER MAIS. FALA QUE NÃO
SABE ONDE O BRASIL  VAI  PARAR,  OU ESSE ANO TEM UMA REVIRAVOLTA OU VAI
ENTRAR MAIS PARA DENTRO DO POÇO. FALA QUE O QUE ELE PODE PEDIR É AJUDA
AOS VEREADORES, SENADORES, DEPUTADOS FEDERAIS PARA QUE POSSAM MUDAR
ESSA HISTÓRIA.  DEIXA SEU REPUDIO AO IBAMA QUE ESTÁ SACRIFICANDO QUEM
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REALMENTE  TRABALHA.  FALA  QUE  VAI  TENTAR  MARCAR  UMA  REUNIÃO  COM  O
IBAMA NA SEXTA LINHA E CONVIDA A TODOS. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E
PARABENIZA O VEREADOR, DIZ QUE REALMENTE TEM QUE SE PREOCUPAR POIS É O
PRODUTOR  QUE  COLOCA  ALIMENTO  NA  MESA  DO  BRASILEIRO.  FALA  QUE  VAI
REFORÇAR  O  PEDIDO  COM  A  DEPUTADA  FEDERAL  CRISTIANE  LOPES,  E  QUE  VAI
LIGAR  PEDINDO  APOIO.  VEREADOR  REGINALDO  CONTINUA  SUA  FALA  E  DIZ  QUE
NESSA ALTURA PRECISA DE TODOS E UNIR FORÇA PARA REALMENTE COMBATER O
MAL  QUE  ESTÁ  FAZENDO  COM  OS  PRODUTORES  DE  CUJUBIM  E  DO  ESTADO  DE
RONDÔNIA E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 016/2026. VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E
AGRADECE AO PREFEITO E O PARABENIZA POR TER FEITO O PROJETO JUNTAMENTE
COM A SECRETARIA DE SAÚDE. AGRADECE AO DEPUTADO MAURICIO DE CARVALHO
POR MAIS ESSE RECURSO DESTINADO AO MUNICÍPIO E DIZ QUE HÁ POUCOS DIAS
ELE COLOCOU OS PLAYGROUNDS NAS ESCOLAS PARA AS CRIANÇAS E FOI COLOCADO
RECURSO PARA BLOQUETEAMENTO E FALA DE OUTROS RECURSOS. AGRADECE AO
MAURÍCIO DE CARVALHO POR LEMBRAR DE CUJUBIM E DIZ SER UM PARCEIRO DELE
E DO VEREADOR JONAS E DO VICE- PREFEITO. FALA QUE ELE SEMPRE TEM ATENDIDO
AOS PEDIDOS DELES PARA ATENDER A POPULAÇÃO. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE
E AGRADECE AO DEPUTADO MAURÍCIO DE CARVALHO PELA PARCERIA ENTRE ELES E
FALA DO RECURSO QUE MANDOU EM SEU MANDATO, DIZ SER UM RECURSO QUE VAI
AJUDAR  NA  ATENÇÃO  BÁSICA  DA  SAÚDE.  AGRADECE  AO  EXECUTIVO  QUE  FEZ  O
PROJETO  E  ENCERRA.  VEREADOR  ALÉCIO  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZA  AO
VEREADOR  HERLON  E  AO  VICE-PREFEITO  PELO  TRABALHO  ATUANTE  QUE  VEM
FAZENDO. FALA QUE SAÚDE É SEMPRE PRIORIDADE E OS PARABENIZA. PARABENIZA
O DEPUTADO MAURÍCIO DE CARVALHO E DIZ QUE TEM VÁRIOS RECURSOS DELE PARA
O MUNICÍPIO.  VEREADOR REGINALDO PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR
JONAS, VEREADOR HERLON E O VICE-PREFEITO QUE SÃO PARCEIROS DO DEPUTADO
MAURÍCIO DE CARVALHO, QUE VEM TRAZENDO RECURSO PARA O MUNICÍPIO E DIZ
QUE GANHA COM ISSO É O MUNICÍPIO E A POPULAÇÃO. VEREADOR JANIO PEDE A
PARTE  E  PARABENIZA  OS  VEREADORES  JONAS,  HERLON  E  O  VICE-PREFEITO.
PARABENIZA O DEPUTADO POR TER DESTINADO RECURSO AO MUNICÍPIO E DIZ QUE
QUEM GANHA É O POVO.  O PRESIDENTE PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO A
QUAL  É  APROVADO  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO  CONTRÁRIO.
  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO N°  017/2026.   VEREADORA RENATA PEDE A
PARTE E AGRADECE A O DEPUTADO FEDERAL THIAGO FLORES E DIZ QUE COM ISSO
CHEGA  NA  MARCA  DE  4  MILHÕES  E  MEIO,  INVESTIDO  NA  SAÚDE,  PARA  FAZER
CIRURGIAS ELETIVAS, RETIRADA DE ÚTERO, VESÍCULA, PEDRA NOS RINS. FALA QUE
ESTÁ TRAZENDO 4 MILHÕES E MEIO HOJE PARA A SAÚDE, É MUITO IMPORTANTE,
PORQUE ELA VEM DA ÁREA DA SAÚDE, E NADA MAIS JUSTO DO QUE SEMPRE ESTAR
BUSCANDO RECURSOS VOLTADOS PARA UMA ÁREA QUE É A ÁREA DELA. PARABENIZA
A  SECRETÁRIA  SANDRA,  QUE  VEM  FAZENDO  UM  ÓTIMO  TRABALHO  NO  CENTRO
CIRÚRGICO. FALA QUE TEM MUITO DEPUTADO MANDANDO, MAS NÃO PODE DEIXAR
DE DIZER QUE ESSE SONHO COMEÇOU LÁ COM O DEPUTADO PEDRO, E ATRAVÉS
DESSE SONHO HOJE  MUITAS  PESSOAS ESTÃO SENDO CONTEMPLADAS E  MUITOS
DEPUTADOS TÊM APOIADO SIM E TODOS TÊM UMA PARCELA MUITO GRANDE. FALA
QUE  QUEM  GANHA  NISSO  TUDO  É  A  POPULAÇÃO  DE  CUJUBIM.  VEREADOR
REGINALDO PEDE A PARTE E PARABENIZA A VEREADOR RENATA, E FALA QUE SÃO 2
BILHÕES  339.714  E  DIZ  SER  MUITO  RECURSO  PARA  UM  VEREADOR  SÓ,  ESTÁ
TRAZENDO PARA O MUNICÍPIO, NO SENTIDO DE CONSEGUIR COM O DEPUTADO E
EXPLICA  DIZENDO  QUE  É  PORQUE  O  DEPUTADO  TEM  52  MUNICÍPIOS,  FORA  OS
DISTRITOS, PARA AUXILIAR COM RECURSOS, PARA FORTALECER O SEU VEREADOR.
FALA QUE DESSA VEZ ELA FOI LONGE, TOTALIZANDO MAIS 4 MILHÕES PARA AJUDAR
NAS CIRURGIAS ELETIVAS, PARA AJUDAR A SAÚDE. PARABENIZA ELA E PARABENIZA O
DEPUTADO THIAGO FLORES POR ESTAR MANDANDO ESSE RECURSO PARA AJUDAR A
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POPULAÇÃO.  VEREADOR  HERLON  PEDE  A  PARTE  E  PARABENIZAR  A  VEREADORA
RENATA, POR MAIS ESSES RECURSOS, ATRAVÉS DO DEPUTADO THIAGO FLORES E DIZ
SER UM RECURSO MUITO IMPORTANTE. PARABENIZA A VEREADORA PELO TRABALHO,
PELA ATUAÇÃO, E DIZ QUE JÁ VEM DE MUITO TEMPO TRABALHANDO NO MUNICÍPIO,
AJUDANDO E CONTRIBUINDO. NÉ? FALA QUE TEM MUITO MAIS PARA BUSCAR PARA O
MUNICÍPIO.  PARABENIZA  E  AGRADECE  AO  DEPUTADO  POR  ESTAR  SEMPRE
LEMBRANDO  DO  MUNICÍPIO  DE  CUJUBIM.  VEREADOR  ALÉCIO  PEDE  A  PARTE  E
PARABENIZA  A  VEREADORA  RENATA,  POR  MAIS  ESSE  RECURSOS  DO  DEPUTADO
THIAGO FLORES, RECURSO IMPORTANTE PARA CIRURGIA ELETIVA. PARABENIZAR E
AGRADECER  AO  DEPUTADO  THIAGO  FLORES  QUE  DESDE  O  ANO  PASSADO,  VEM
DESTINANDO RECURSOS NO MUNICÍPIO PARA VÁRIAS ÁREAS. FALA QUE A RENATA, JÁ
TRABALHOU NA SAÚDE, TEM DESPEDIDO PARA A CIRURGIA, PARABENIZA TAMBÉM O
PREFEITO, PORQUE TEM COLOCADO A CONTRAPARTIDA. PARABENIZA A SANDRA QUE
FEZ O PROJETO, E TODA A EQUIPE TÉCNICA DA PREFEITURA, JOSÉ ILTON, A EQUIPE
DA  SAÚDE  QUE  FEZ  ESSE  PROJETO.  O  PRESIDENTE  PASSA  PARA  A  VOTAÇÃO  DO
PROJETO  A  QUAL  É  APROVADO  POR  09  VOTOS  FAVORÁVEIS  E  NENHUM  VOTO
CONTRÁRIO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A FALA DO PRESIDENTE. FALA
SOBRE  A  INDICAÇÃO  FEITA  PARA  O  SECRETARIO  DE  OBRA  NA  LINHA  CP-13  NA
ENTRADA A UNS 300 METROS E DIZ TER UMA LOMBADA QUE PRECISA MUITO DE
UMA ATENÇÃO EM RELAÇÃO A QUANDO CHOVE, QUE ALAGA E FICA INTRAFEGÁVEL
PARA O PESSOAL.  FALAR DO PROJETO AO QUAL FOI  CALUNIADO QUE ESTAVA NA
CASA,  DOS  AGENTES  COMUNITÁRIOS  DE  SAÚDE,  E  DIZ  QUE  ESSA  CASA  NUNCA,
DEIXOU  PROJETOS  PARA  TRÁS,  E  NEM  TEM  PRECISÃO  DE  ESTAR  ESCONDENDO
PROJETO  DE  SECRETARIAS.  FALA  QUE  PARA  ACABAR  COM  ESSE  ASSUNTO  O
PROJETOS  NÃO  CHEGOU  NA  CASA,  NÃO  FOI  APRECIADO  POR  ESSA  CASA  E  DIZ
TOMARA QUE LOGO VENHA PARA A CASA, E DIZ QUE SE FALARAM QUE ESTAVA NA
CASA É PORQUE O PROJETO EXISTE. FALA SOBRE OS PRINTS QUE COLOCARAM NO
GRUPO DA CÂMARA, NO GRUPO INTERNO E DIZ QUE INFELIZMENTE VEEM ALGUMAS
CONVERSAS  DE  PESSOAS  QUE  ÀS  VEZES  NÃO  ENTENDE  COMO  É  DE  FATO  O
LEGISLATIVO, E JÁ PROFERE OFENSAS E COLOCA TODO MUNDO NO MESMO BALAI,
FALA  QUE  A  CÂMARA  TEM  UM  PAPEL  FUNDAMENTAL  NO  CRESCIMENTO  DA
SOCIEDADE, NO BENEFÍCIO DA SOCIEDADE E DIZ QUE ACABOU DE APROVAR QUASE 3
MILHÕES DE REAIS QUE VAI PARA O CORPO DO MUNICÍPIO PARA SEREM INVESTIDOS
EM  BENEFÍCIOS  PARA  A  POPULAÇÃO.  FALA  QUE  TODOS  OS  VEREADORES
TRABALHAM, DEFENDEM ESSE MUNICÍPIO, DEFENDEM A CASA, DEFENDEM O POVO
DE CUJUBIM, BUSCA RECURSOS QUE NEM É OBRIGAÇÃO PRIMÁRIA DO VEREADOR.
FALA  SOBRE  O  CENTRO  DE  ZOONOSE  QUE  FOI  FALADO,  E  DIZ  QUE  ESSA  CASA
APROVOU  UM  PROJETO  DE  LEI,  FOI  VETADO  PELO  PREFEITO,  E  ESSA  CASA
NOVAMENTE CUMPRIU SEU PAPEL NA DEFESA DA POPULAÇÃO, DERRUBOU O VETO
DO  PREFEITO  E  DE  REPENTE  FORAM  PARA  A  JUSTIÇA  E  A  JUSTIÇA  ACABOU
DERRUBANDO A LEI.   PARABENIZA OS SECRETÁRIOS QUE ESTIVERAM HOJE E DIZ
QUE ELES GOSTAM ASSIM, PORQUE FALAM SOBRE AS DEMANDAS DA SOCIEDADE,
DEMANDAS QUE AS  PESSOAS PEDEM,  E  OS  ELES ESTÃO INCUMBIDOS DE ESTAR
RESOLVENDO ESSAS SITUAÇÕES. APROVEITA O SECRETÁRIO DE OBRA, O SECRETARIO
DE MEIO AMBIENTE E FALA EM RELAÇÃO, AO PESSOAL DA RESERVA ANGELIN, DIZ
SER  FAMÍLIAS,  MORADORES  DE  CUJUBIM,  MAIS  DE  80  FAMÍLIAS  NAQUELA
LOCALIDADE,  E  MAIS  DE  20  ALUNOS  QUE  ESTÃO  ANDANDO  MAIS  DE  10
QUILÔMETROS DE PÉ PARA PEGAR OS ÔNIBUS NA ENTRADA DA 6° LINHA. FALA QUE
NÃO VÊ O PODER PÚBLICO SE EMPENHAR PARA AJUDAR AQUELA POPULAÇÃO, FALA
QUE  LA  É  RESERVA,  MAS  O  SOLDADO  DA  BORRACHA  TAMBÉM  É  RESERVA  E
CONSEGUIRAM  QUE  AS  MÁQUINAS  FIZESSEM  A  ESTRADA  LÁ,  FIZESSEM  A
MANUTENÇÃO  E  AS  PESSOAS  QUE  MORAM  NO  SOLDADO  DA  BORRACHA  TÊM  O
MESMO DIREITO QUE O PESSOAL DA ANGELIN, E O PESSOAL DA ANGELIN TEM O
MESMO DIREITO DE QUEM MORA NO SOLDADO DA BORRACHA. PEDE PARA QUE UNA
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A SECRETARIA DE OBRAS, O SECRETÁRIO DE MEIO AMBIENTE, PARA DIALOGAR. FALA
QUE VAI OFICIALIZAR DEPOIS E FAZER ESSA PROVOCAÇÃO DE DIALOGAR PARA VER O
QUE PODE FORNECER DE BASE DENTRO DA LEGALIDADE. DEIXA SUA PREOCUPAÇÃO,
E DIZ QUE ESSA CASA, TODOS OS VEREADORES FORAM COBRADOS PELO PESSOAL DA
ANGELIN SÃO PESSOAS, SÃO PRODUTORES DO MUNICÍPIO QUE CONTRIBUEM COM O
MUNICÍPIO E QUE ESTÃO PEDINDO UM SOCORRO, UM OLHAR MAIS APURADO PARA
AQUELA  LOCALIDADE.  VEREADOR  REGINALDO  PEDE  A  PARTE  E  ACRESCENTA
DIZENDO  QUE  A  CONSTITUIÇÃO  BRASILEIRA  DE  88  FALA  MUITO  SOBRE  A
IGUALDADE, FALA QUE A RESERVA ANGELIN É UMA ÁREA ANTROPIZADA E JÁ TEM
MORADORES LÁ DENTRO. FALA QUE CONCORDA COM O PRESIDENTE E DIZ PODER
CONTAR ELE, DE CHAMAR O MINISTÉRIO PÚBLICO, SEDAN, PROMOTOR, ADVOGADO
DA CASA E OS SECRETÁRIOS.  VEREADOR JANIO PEDE A PARTE E FALA QUE PODE
CONTAR COM O APOIO DELE EM PROL DOS PRODUTORES RURAIS. O PRESIDENTE DIZ
QUE ELES SÓ QUEREM QUE AS PESSOAS TENHAM DIGNIDADE E ELE SE SENTE NA
OBRIGAÇÃO E  VAI  SE  SENTAR E  ABRIR  ESSE DIÁLOGO PARA ESTAR AJUDANDO A
POPULAÇÃO DA RESERVA ANGELIN. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A SER TRATADA
O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO.  TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DO
YOU  TUBE  NO  CANAL  DESTA  CASA  DE  LEIS  WWW.YOUTUBE.COM/
CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ, E APÓS FINALIZADA POSTADA NO SITE
DESTA  EDILIDADE  NO  LINK  WWW.CAMARADECUJUBIM.RO.GOV.BR;  TAIS
PROCEDIMENTOS  AMPARADOS  PELA  RESOLUÇÃO  LEGISLATIVA  Nº  003/2022.  E  EU
HERLON PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM ASSINADA
E DEMAIS PARES, SALA DAS SESSÕES  02 DE MARÇO DE 2026.

Correspondências

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - IND Indicação 24/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade de reparo em bueiro
localizado na linha periquito ,após
a igreja católica ,próximo ao sitio
da  dona  Neide,e  também  a
recuperação dos morros exitentes
no referido trecho. 

Matéria lida

2 - IND Indicação 25/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,  a
necessidade  de  intalação  de  um
bueiro na linha 13,próximo ao sitio
do  senhor  marcelo,  a  pedido  do
senhor  baiano  para  toda  a
comunidade. 

Matéria lida

3 - IND Indicação 26/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,que
seja  realizado  reparo  urgente  na
ponte  localizada  na  linha

Matéria lida
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Matéria Ementa Resultado da Votação

eletrônica  pròximo  ao  senhor
Tônim careca. 

4 - IND Indicação 27/2026
Turno:
Autor: Jânio Rodrigues de Sousa

Indico  ao  Excelentíssimo  Senhor
Prefeito  Municipal,  por  meio  da
Secretaria  de  Infraestrutura,que
seja  realizado  reparo  urgente  na
ponte  localizada  na  linha
CA04  ,próximo  ao  sitio  dona
Amélia. 

Matéria lida

5 - IND Indicação 23/2026
Turno:
Autor: Alécio Soares Fernandes

Indico,  na  forma regimental,  que
seja  encaminhado  expediente  ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Municipal,  juntamente  à
Secretaria  Municipal  de  Obras,
solicitando  serviços  de
cascalhamento e patrolamento nas
seguintes  localidades  da  zona
rural: 

Matéria lida

6 - IND Indicação 28/2026
Turno:
Autor: Haroldo Rodrigues Figueredo

Indica  ao  Senhor  Prefeito
Municipal  JOÃO  BECKER  e  à
Secretaria  Municipal  de  Obras
instalação de bueiros/manilhas na
Linha  CP13,  aproximadamente  a
300  (trezentos)  metros  de
determinado ponto crítico da via 

Matéria lida

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Renata Viana Ferreira/UNIÃO -

2 Alécio Soares Fernandes/PRD -

3 Ana Paula Cristo Rodrigues/
MDB

-

4 Jânio Rodrigues de Sousa/PL -

5 Herlon Pereira dos Santos/PL -

6 Reginaldo Silva de Oliveira/
PRD

-

Câmara Municipal de Cujubim
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 5ª Reunião Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 8ª (2025 -
2028) (Atual) Legislatura

15/06/2026

Av. do Condor, 1233 - Centro - Cujubim - RO. - Cujubim RO Tel.: (69) 9374-9419 E-mail:
camaracujubim1@gmail.com 15/06/2026

Página 11



Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 16/2026
Turno:
Autor: João Becker

pertinente  à  Grupo  ATENÇÃO
PRIMÁRIA  EM  SAÚDE  PAP,
RECURSOS  PROVENIENTE  DA
EMENDA  PARLAMENTAR  Nº
71230008-  INCREMENTO
EMPORÁRIO DOS SERVIÇOS DE
ATENÇÃO PRIMÁRIA Á SAÚDE, e
Proposta  Parlamentar  nº
36000722563202500, no valor de
R$  400.000,00  (Quatrocentos  mil
reais),  autoria  do  Parlamentar
Deputado  Federal  Mauricio
Carvalho. 

Aprovado por Unanimidade

2  - PLOE  Projeto  de  Lei  Ordinária
Executivo 17/2026
Turno:
Autor: João Becker

Grupo  ATENÇÃO  DE  MÉDIA  E
ALTA  COMPLEXIDADE  -  MAC  -
recursos  proveniente  da  Emenda
Parlamentar  nº  44860004  -
Incremento  temporário  dos
serviços de Atenção Especializada
á  Saúde,  CNES:  2808579,
conforme  regulamentado  pela
Proposta de Emenda Parlamentar
nº  36000713204202500,  no  valor
de R$ 2.339.714,00 (Dois milhões,
trezentos  e  trinta  e  nove  mil,
setecentos  e  quatorze  reais),
autoria  do Parlamentar  Deputado
Federal Thiago Flores. 

Aprovado por Unanimidade

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 17 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim

Projeto de Lei Ordinária Executivo nº 16 de 2026
Alécio Soares Fernandes Sim
Ana Paula Cristo Rodrigues Sim
Haroldo Rodrigues Figueredo Sim
Herlon Pereira dos Santos Sim
Jânio Rodrigues de Sousa Sim
Jean Vinícius de Lima Rodrigues Sim
Jonas Cordeiro de Souza Sim
Reginaldo Silva de Oliveira Sim
Renata Viana Ferreira Sim
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Oradores das Explicações Pessoais

Lista de Presença da Ordem do Dia

Alécio Soares Fernandes/PRD

Ana Paula Cristo Rodrigues/MDB

Haroldo Rodrigues Figueredo/PSD

Herlon Pereira dos Santos/PL

Jânio Rodrigues de Sousa/PL

Jean Vinícius de Lima Rodrigues/UNIÃO

Jonas Cordeiro de Souza/PP

Reginaldo Silva de Oliveira/PRD

Renata Viana Ferreira/UNIÃO

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais
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